

Молодые ученые Политеха получили гранты Президента РФ

Гранты Президента РФ для молодых российских ученых в размере от 600 тысяч до 1 миллиона рублей в год будут получать в 2021-2022 годах 400 кандидатов и 60 докторов наук. Они представляют научные организации и вузы из всех федеральных округов страны. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого традиционно радует успехами: четверо наших кандидатов наук и один доктор наук воспользуются президентским грантом для развития и продвижения своих фундаментальных и прикладных научных исследований. [Подробнее](#)



Дата публикации: 2021.01.22

[>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)